

Сотрудник следственного управления провела встречу с учащимися транспортного техникума гор. Кызыла



В рамках государственной программы Республики Тыва «Повышение правовой культуры в Республике Тыва на 2022-2024 годы» в соответствии с разработанным планом профилактических мероприятий старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Алла Нурсат встретила с учащимися начальных курсов Кызылского транспортного техникума.

В ходе встречи сотрудник следственного управления обсудила с учащимися вопросы юридической ответственности несовершеннолетних: административной, гражданско-правовой и уголовной ответственности, особенностей и различия между видами ответственности на примере случаев из практики расследования следственных органов. Кроме того, сотрудником управления даны исчерпывающие ответы на вопросы учащихся.

В рамках указанной программы сотрудники аппарата и территориальных следственных органов продолжат посещение образовательных учреждений будет продолжено.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1771105>